

MARTEFŰ



120 Ft

MARTEFŰ

KÖZÉLETI MAGAZIN

2007. SZEPTEMBER

ÍGY ÜNNEPELTÜNK

– “Ne féljünk élőknek tekinteni a múltat”

Miniszteri és önkormányzati elismerések augusztus 20. alkalmából



KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS

“A már végrehajtott megszorításokon nem lehet puhítani”

– A helyi labdarúgás további támogatásáról, munkahelyteremtésről, alpolgármester-választásról, kitüntetésekről

ÚJ VEZETŐ A TELEPÜLÉSELLÁTÓ SZERVEZET ÉLÉN

Tolnai Gábor – Egymást segítve, hatékony információcserével tudjuk jól szolgálni a várost

ELKELT A TISZA CIPŐ Zrt. – Értékesítette az ÁPV Zrt. a társaság állami tulajdonban lévő, teljes részvénycsomagját

MARTEFŰI A HARMINC ÉVES BALATON SZÉPE – Kávási Anikó

- Szeptember 15-16. szombat - vasárnap: Kultúrházak éjjel - nappal – A kulturális Örökség Napjai
- Október 2-12.: Őszi könyvtári napok
- Október 7. vasárnap: Tiszazug Teljesítménytúrák

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS

**“A már végrehajtott megszorításokon nem lehet puhítani”
A helyi labdarúgás további támogatásáról, munkahelyteremtésről,
alpolgármester-választásról, kitüntetésekről**

Rendkívüli ülést tartott augusztus 30-án Martfű Város Önkormányzatának Képviselő-testülete. A kistérségi társulási megállapodás dokumentumainak módosítása, a polgármesteri hivatal érintő újabb létszámleépítés mellett, az egyéb kérdések körében a labdarúgó egyesület további támogatásáról, munkahelyteremtésről és nem utolsósorban az önkormányzat anyagi helyzetéről is hallhattunk.

Elsőként a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása társulási megállapodásának, valamint szervezeti és működési szabályzatának módosításáról döntöttek a képviselők. A korábban már valamennyi, a társuláshoz tartozó település által elfogadott megállapodás módosításaira az Észak-alföldi Regionális Közigazgatási Hivatal JNSZ megyei kirendeltsége által tett észrevételek alapján került sor.

Június közepén döntött a képviselő-testület a polgármesteri hivatal belső szervezeti átalakításáról, a korábbi ötirodás tagozódás megszüntetéséről. A munkakörök ésszerű elosztását kétirodás szervezeti kereten belül igyekeznek optimalizálni. Most, szeptember 1-jei hatállyal újabb munkakört szüntetett meg a testület. Az érintett munkatárs a már több, nyugdíjkorhatárhoz közel álló korábbi köztisztviselőhöz és közalkalmazotthoz hasonlóan, az ún. prémium évek konstrukcióban folytatja munkáját (jövedelme a továbbiakban nem az önkormányzatot terheli).

A köztisztviselői munkakör megszüntetésével a polgármesteri hivatalban 40-ről 39-re csökken az álláshelyek száma, az önkormányzat és intézményeiben foglalkoztatottak létszáma pedig 221 főről 220 főre módosul.

A napirendi javaslat alapján az ún. egyéb kérdések tárgyalása következett. Molnár Aranka a képviselő-testületi ülések kezdési időpontjának megváltoztatását kezdeményezte. A kora délutáni órákban tartott ülések jobban igazodnának a képviselők munkahelyi elfoglaltságához. Vélhetően a lakosság is nagyobb számban részt venne az üléseken. A változtatásról várhatóan a következő, szeptemberi soros ülésen döntenek.

Horváth Endréné képviselőnő el szeretné érni, hogy valamilyen módon mégis csak nyújtson további támogatást az önkormányzat a Martfűi Labdarúgó Sportegyesület működéséhez. Az egyesület labdarúgócsapata 97%-ban saját nevelésű, martfűi fiatalokból áll (a korábbi, fizetett játékosok elhagyták a csapatot - szerk.). A játék örömeért, a győzelemért, az erkölcsi és nem az anyagi elismerésért futballoznak az egyesületben. Lelkesedésük komoly eredményeket is hozott az őszi szezonban. Szencsációnak értékű, hogy a martfűi, másodosztályban játszó, fiatal csapat jutott tovább egyedül megyénkből a Magyar Kupa országos fordulójába. Új edzőjük, Munkácsy József ingyen vállalta segítségüket. A játékosok és a körülöttük segédkezők önzetlenül azon fáradoznak, hogy bár alacsonyabb osztályban, de továbbra is legyen martfűi labdarúgócsapat – érvelt a képviselőasszony. A megszűnés elkerüléséhez további

– Tavaly októberben, megalakulását követően legfontosabb célul azt tűzte ki a képviselő-testület, hogy a város költségvetését egyensúlyba hozza. Ez minimumcélként azt jelenti, hogy (ingatlanadással nélkül) legyen a városnak annyi bevétele, ami a kiadásait fedezni tudja. Ez, az eddig meghozott intézkedéseknek köszönhetően, 2007-ben tartható, várhatóan 2008-ban is, ha az állami normatívacsökkenés nem vesz nagyobb lendületet. A meglévő, több százmillió adósságállományt azonban ebben a két évben várhatóan nem tudja csökkenteni az önkormányzat, és pályázatokhoz szükséges önerővel is számolni kell. Éppen ezért az év eleji megszorítások hatását nem lehet puhítani, hiszen jelentős pályázatok vannak folyamatban, amelyhez kisebb-nagyobb saját erőt biztosítani kell. Lesznek helyzetek, amikre nemet kell mondani – fogalmazott dr. Bakonyi Péter a képviselő-testületi ülésen, a labdarúgás további támogatásáról folytatott egyeztetés során.

Elterjedt az is, hogy a helyben elvont juttatásaik egy részét 2008 januárjától ismét megkapják a közszférában dolgozók. A következő évben azonban erre még biztosan nem lesz lehetőség – jelentette ki a polgármester.

1 milliós önkormányzati támogatást javasolt.

Mint ahogyan már nem először, ez alkalommal is megosztotta a képviselő-testületet, hogy támogassák-e további összeggel ebben az évben a labdarúgó egyesületet. Az idei pénzügyi tervben 2 millió forintot fogadott el a testület erre a célra, amellett, hogy a sporttelep fenntartását is az önkormányzat finanszírozza. Már akkor egyértelmű volt, hogy ez az összeg nem elegendő a korábbi színvonalú helyi labdarúgás fenntartására (2006-ban 4,6 millió forint önkormányzati támogatást kapott az ezzel együtt az elmúlt évben 5,4 millió forintból gazdálkodó egyesület). A sportegyesület később kérésrel fordult a képviselő-testülethez, az első félévben fizessék ki számukra az egész éves támogatást, hogy az előkelő második helyen álló csapat egyáltalán be tudja fejezni a bajnokság tavaszi fordulóját. Ekkor, május elején, szintén hosszas vitát követően, meg is született az erre vonatkozó testületi döntés, azzal a kikötéssel, hogy ebben az évben már biztosan nem számíthatnak további önkormányzati támogatásra.

A 2007-2008-as idénybe, alacsonyabb osztályban ugyan, de belevágott az egyesület. A négy különböző korosztályú futballcsapat és az utánpótlás-nevelés azonban igen nehéz helyzetben van. Ezen próbál segíteni, akár a képviselő-testület korábbi döntésével szemben is, a most tárgyalt képviselői kezdeményezést.

Farkas Imre képviselő felmérést kezdeményezett arra vonatkozóan, hogy a Martfűhöz hasonló kis települések önkormányzatai milyen mértékben támogatják a helyi labdarúgást.

Sági István képviselő szerint elsősorban azt kell tisztázni, hogy ebben az új felállásban, az alacsonyabb osztályban éves szinten mekkora önkormányzati támogatással tudna működni az egyesület. Ennek függvényében, tekintettel az alacsonyabb osztályba kerülés miatti átmeneti helyzetre, nem vetette el a további ideji önkormányzati finanszírozás lehetőségét.

Az egyesület 2007-es és a jövő évi várható költségeinek kimutatását szorgalmazta dr. Bakonyi Péter polgármester is. A tényleges működési költségek ismeretében körvonalazódhat, hogy a következő években mekkora összeget szán erre a célra az önkormányzat, de ahhoz is kellő alapot adhatnak, hogy a jövő évi támogatás terhére, mintegy előlegként, további pénzhez jusson az egyesület. Minderről várhatóan a szeptemberi ülésén dönt majd a képviselő-testület.

Az általános iskolában a felső tagozatosok körében a **vártnál nagyobb az érdeklődés az ún. tanulószoba lehetőségé iránt** (otthon vagy az iskolában ebédelnek, majd délután három órát az iskolában töltenek), így két csoportot szeretne indítani az iskola. Mindez plusz létszámot nem kíván, a feladatot túlórában látná el az alapfokú oktatási intézmény tantestülete - tájékoztatta képviselőtársait az iskola munkaközösségének kéréséről *Tarjányiné Tasnádi Edit*.

A tanulószoba lehetőségének bővítése éves szinten egymillió forintba kerül. Mind dr. Bakonyi Péter, mind a képviselő-testület támogathatónak tartotta az elképzelést, mindaddig, míg kellő kihasználtsággal működik.

Az önkormányzati választás óta eltelt közel egy évben mit sikerült elérnie a testületnek a munkahelyteremtés terén? Megépül-e a tervezett bioetanol és biodízel üzem, vagy az újabb bevásárlóközpont? – vetette fel *dr. Enyedi Mihály* képviselő.

Az önkormányzat pályázatot nyújtott be ipari park fejlesztésre, amelynek munkahelyek teremtésével kell járnia. Az önkormányzattól függetlenül, de a növényolajgyár bővítésével jelentősen emelkedik az ott foglalkoztatottak száma. A cég tárgyalásokat folytat egy biodízel üzem építéséről is – hallhattuk *dr. Bakonyi Péter* tájékoztatójában.

A Martfűi Ipari Parkba tervezett bioetanol üzem megépülésével kapcsolatban megtudhattuk, hogy Magyarországon várhatóan öt nagyobb és húsz-harminc kisebb valósulhat meg belőlük. Az elmúlt években sok ilyen üzem terve született meg, különböző csoportok megállapodásokat is kötöttek több önkormányzattal, esetleg valamilyen összeget ki is fizettek a leendő üzemek építési területeiért, de hogy milyen forrásból és mi valósul meg a tényleges beruházásokból, az kérdéses.

Eddig a Kabai Cukorgyár alakult át bioetanol üzemmé 23 milliárdos EU-s támogatásból, egy másik pedig Szabadegyházán jött létre, egy szeszgyár átalakításával. Zöldmezős beruházásban még egy bioetanol üzem sem épült Magyarországon.

Időközben jelentősen megváltozott a bioetanol gyártás megítélése is, nem tartják már abszolút megváltó technológiának, hiszen az élelmiszerek és a takarmányok terén árrobbanást okozhat.

Az újabb, a volt Birka csárda helyére tervezett bevásárlóközpont építésére vonatkozó kérdésre adott válasz szerint a

tavasszal megkezdett tárgyaláson a telek vételáráról megegyezés született, azóta azonban nem történt előrelépés. Az önkormányzat felkérte a város megbízott főépítészét, hogy kísérje figyelemmel a tervezési folyamatot.

Dr. Enyedi Mihály azt is kezdeményezte, hogy két sikertelen próbálkozás után, **a képviselő-testület jusson végre konszenzusra az alpolgármester személyét illetően.** Ezzel kapcsolatban már a regionális közigazgatási hivatal törvényességi észrevételt is tett. A közigazgatási hivatal elvileg fel is oszthatja a képviselő-testületet, bár erre még sehhol sem volt példa.

Az alpolgármester személyére a polgármester tehet javaslatot, amit a képviselő-testület többségének támogatnia kell az eredményes választáshoz. Felmerült az is, hogy két alpolgármestert válasszanak, az erre a célra szánt javadalmazás megosztásával. Az alpolgármester, vagy az alpolgármesterek személyéről várhatóan a következő, soros testületi ülésen döntenek.

Mint ahogyan arról az ünnepi tudósításban olvashatnak, a Területfejlesztési és Önkormányzati Miniszter Sólyom Dezsónét, a polgármesteri hivatal munkatársát kimagasló közigazgatási tevékenységéért aranygyűrű tárgyjutalomban részesítette, Kozma Imre nyugalmazott polgármesternek pedig a Köz Szolgálatért Érdemjel ezüst fokozatát adományozta. A testületi ülésen, ez utóbbi kitüntetéssel kapcsolatban, több észrevételt is tett *dr. Enyedi Mihály*, leginkább a város százmillió nagyságrendű adósságállománya hivatkozva.

– A volt polgármester kitüntetésére még az előző képviselő-testület tett javaslatot, huszonegy éves városvezetői tevékenységének elismeréseként. A díjazásról augusztus 20. előtt néhány nappal kapta meg az értesítést a polgármesteri hivatal. Így fordulhatott elő, hogy több képviselő nem értesült előre a várható kitüntetésről. A Területfejlesztési és Önkormányzati Minisztérium külön kérése volt, hogy az elismeréseket helyben, a regionális közigazgatási hivatal vezetője adja át – tájékoztattott *Balogh Edit* címzetes főjegyző. Sólyom Dezsóné kitüntetésére, a közigazgatásban évtizedek óta kifejtett kimagasló tevékenységéért, munkáltatóként maga tett javaslatot, *dr. Bakonyi Péter* polgármester egyetértésével.

Herbályné

ELKELT A TISZA CIPŐ Zrt.

A társaság 99,37%-os részvénycsomagjának értékesítéséről június 28-án döntött az Állami Privatizációs és Vagyonkezelő Zrt., nyertesnek nyilvánítva az egyetlen ajánlattevő, a RADFAR Kft. vételi ajánlatát. Ezzel az egykor 8500 főt foglalkoztató, nagy múltú vállalatból mára fennmaradt, háromszáz főnek munkát adó cég kikerül az állami tulajdonból.

Az ÁPV Zrt. döntését követően „Jóváhagyja-e a Tisza Cipő Zrt. részvényeinek eladásáról hozott rossz döntést, amely szerintünk sem vagyoni, sem foglalkoztatási, sem a társadalmi kiadások szempontjából nem vállalható?” címmel Farkas Imre és Rózsa Endre országgyűlési képviselők írásbeli kérdést intéztek *dr. Veres János* pénzügyminiszterhez.

A miniszteri válasz alapján a nulla forintra értékelt részvényekre vonatkozó adásvételi szerződésben a vevő vállalja, hogy a jövő év végéig törleszti a zrt. hiteleit, az idei év végéig jelentős tőkeemelését hajt végre, de kötelezettséget vállal a foglalkoztatási szint megőrzésére is (három évig évente legfeljebb 5%-kal csökkenti).

A pénzügyminiszter utalt arra is, hogy a potenciális vevő alacsony bejegyzett tőkével rendelkezik ugyan, de konkrét, reális elképzelései vannak a társaságcsoporthoz való reorganizációjára, új piacok megszerzésére. Az értékesítést a társaságcsoporthoz további működése egyetlen esélyének tartja, amely kiváltja az állami terheket, kötelezettségeket, és lehetőséget teremt az eddigi állami kölcsönök megtérülésére is.

A Tisza Cipő Zrt. szeptember 12-i közgyűlésén az új tulajdonos biztosította a társaság vezetőit, hogy egyelőre nem tervez szervezeti, személyi változásokat. Tovább folytatódik a munka, a cipőgyártás – tudtuk meg *Zsiday Mihályné* gazdasági igazgatótól.

(A RADFAR Kft. 2005-ben jött létre. Honlapja alapján fő profilja eredetileg a munkaerő-kölcsönzés és projekt-menedzsment volt. A piac igényeire reagálva 2007-től személyzet- és üzletfejlesztéssel foglalkozó gazdasági társasággá alakult.)

TISZTELT MARTFŰI POLGÁROK!

A Református Egyházközség felhívására sokan reagáltak városunk lakói közül. Jó volt látni, hogy az emberek számára nem közömbös a Martfűi Református Templom sorsa, városunk ékeségének állapota.

Ezúton szeretnénk megköszönni az Önök által felajánlott közel 500 ezer forintot, melyet templomunk felújítására, szépítésére fordítunk. Isten áldását kívánjuk mindannyiuk életére, munkájára!

A presbitérium nevében:

Szilágyi Gábor református lelkész

Ne féljünk élőknek tekinteni a múltat

Tizenegyedik alkalommal várta az itt élőket Martfű Város Önkormányzata a Martfűi Ünnepi Napok rendezvénysorozatra, a Magyar Köztársaság állami ünnepének köszöntésére. A vendégek között üdvözölhettük Martfű testvérvárosainak delegációit. A lengyelországi Tuchów-ból, Mariusz Rys polgármester vezetésével nyolcan érkeztek. Romániából, Misztófaluból, Anton Ardélean polgármesterrel az élén, harminckét fős delegáció tisztelte meg állami ünnepünket.

Az egyházi, állami rendezvényeken való részvétel mellett színvonalas, valamennyi korosztályt célzó programkínálatból választhattak ebben az évben mindazok, akiknek fontos, hogy itthon, együtt ünnepeljenek, szórakozzanak. A város nehéz anyagi helyzete ellenére is sikerült előteremteni az ehhez szükséges pénzt, és a kellő összefogás is megvolt.



Sokan és sokat dolgoztak a felemelő ünnepi pillanatokért, mások felhőtlen kikapcsolódásáért, hogy a több mint negyven külföldi vendég szép emlékekkel térhessen haza.

Az ünnepi megemlékezésre és a Szent István szobor megkoszorúzására augusztus 19-én, vasárnap került sor.

– Ennek a kis városnak a polgármestereként azt kívánom, Martfűnek legyen olyan történelmi ideje, történelmi perspektívája és lehetősége még a mi korunkban is, hogy akár évtizedek múlva, augusztus 20-án visszatekintve, meg tudjuk állapítani, az a korszak, amiben most élünk, hogyan viszonyul az államalapításhoz, István király művéhez – fogalmazott dr. Bakonyi Péter megnyitó beszédében.

Kovács Sándor, a JNK Szolnok Megyei Közgyűlés alelnöke ünnepi beszédében



elsőként Árpád, a honfoglaló magyar törzsek fejedelmének 1100 évvel ezelőtti halálára emlékezett, felidézve a magyar törzsek Pozsony mellett vívott első honvéddő háborúját.

István király tetteit, halálának 950. évfordulója, 1988. óta, még inkább a rendszerváltást követően, szellemiségében és formájában egyaránt újszerű, egyre teljesebb és igazabb értékeléssel idézzük augusztus 20-án. Az 1990. évi szabad választásokon létrejött Magyar Országgyűlés Szent István napját a magyar hivatalos állami ünnepek sorába emelte.

A nehéz időkben Magyarországon hozzá szólt az ének, a fohász: Hol vagy István király? Nekünk azonban nem csak a szomorú időkben kell, hogy utat találjunk Szent István életművéhez. Szüntelenül tisztelnünk kell a királyt, aki erős, feudális államot szervezett a Kárpát-medencében, kiépítette a magyar állam- és egyházszervezetet. Törvényhozói munkásságával meghatározó szerepet játszott hazánk európai, keresztény, feudális környezetéhez illeszkedésében. Megérezte és teljesítette a kor parancsát. Államszervező, egyházszervező és a máig élő megyerendszert létrehozó, törvényhozói munkásságával megteremtette azt a szilárd alapot, amelyre későbbi történelmünk során építkeznünk lehet.

Törvényeiben fontos helyet kaptak az egyház megalapozásával összefüggő tennivalók, a magánjavak védelme, örökölhetősége, a királyi javak egyben tartása, az emberi élet védelme, a hamis eskü, a rágalmazás kemény büntetése, a házasság tisztelete, az özvegyek, árvák támogatása és sok más egyéb kérdés is. Nem csak a keresztény vallást, a hűbéri államszervezetet vezette be, hanem egy magasabb szintű kultúra megismertetését biztosította az ország népével.

ÍGY ÜNNEPELTÜNK

Uralkodása egyaránt példa volt a régivel való radikális szakításra, könyörtelen leszámolásra, de történelmi kompromisszumokra is. Törekvéseinek sikerességét máig való fennmaradásunk tanúsítja. Munkájának eredményét az élő történelem is megerősítette. Erdemét a Szent István államalapításának emlékééről és a szent koronáról szóló törvény fogalmazza meg legtalálóbban: István király műve nyomán virágzó állam alakult ki a Kárpát-medencében. A magyar állam évszázadok során feltartóztatta a nyugat elleni támadásokat, törököt, tatárt, az eltelt ezer év alatt kialakítottuk a magunk összetéveszthetetlen, egyedi kultúráját, amely egyszerűsége elválaszthatatlan része az európai nemzetek sokszínű közösségének.

Kovács Sándor a mai magyar politikusok figyelmébe ajánlotta Szabó Magda írónő találó gondolatait: „Ne féljünk élőknek tekinteni a múltat. Ami romlandó belőle, lemállik úgyszólván róla. Ami pedig örök, annak nincs kora és nincs halála. Aki erős, azt a múlt tovább izmosítja, és a jövőbe átmenti. A gyenge akarátú tobzódik a jelenben. A múltat elkótyavetyéli, a jövőt kifosztja.

E régóta jeles napnak a tartalmához az idők során hozzákapsolódott a megújulás, az életet jelentő, folyamatosságot jelképező új kenyér megbecsülése is. Augusztus 20-át az új kenyér ünnepeként is számon tartjuk, különösen az Alföld közepén, az ért kalászt lengető Kunságban, Jászságban. Régóta a nyári nap perzselő hevében végzett, korábban egyértelműen legnehezebbnek tartott paraszti munka befejezésének természetes határnapja. Ezen a napon illően szólhat az elismerés, a méltatás mindazokhoz a kétkezi és szellemi munkásokhoz egyaránt, akik az új kenyeret az ország asztalára teszik – zárta mondanóját a megyei közgyűlés alelnöke.

Ezt követően testvérvárosaink polgármesterei köszöntötték az ünneplőket, majd miniszteri és helyi kitüntetések, elismerések átadására került sor.

Elsőként dr. Kerekes Edit, az Észak-alföldi Regionális Közigazgatási Hivatal vezetője adott át két miniszteri kitüntetést.

Az Önkormányzati és Területfejlesztési Miniszter a Köz Szolgálatáért Erdemjel ezüst fokozatát adományozta Kozma Imre nyugállományú polgármesternek Martfű Város közigazgatásában végzett 21 éves példamutató, kiemelkedő tevékenységéért, a település dinamikus fejlődéséért.

Kozma Imre 1985-től mint tanácselnök, majd 1990-től mint polgármester végzett folyamatosan kiemelkedő színvonalú, a város fejlődését és a lakosság érdekeit szem előtt tartó tevékenységet.

Óriási akarással és erőfeszítéssel sajátította el a helyi közigazgatás szerteágazó és összetett folyamatait. Aszolgáltató közigazgatás megvalósítása érdekében nagy hangsúlyt fektetett a képviselők és a Pol-



gármesteri Hivatal köztisztviselői közötti folyamatos együttműködés megteremtésére.

A polgárközei közigazgatás érdekében maga is jó példával járt elől, hiszen ügyes-bajos dolgaikkal bármikor megkereshették az emberek, mindig készséggel állt rendelkezésre. A lakossággal kialakított jó kapcsolatát bizonyítja, hogy polgármesterként négy cikluson keresztül szavaztak bizalmat neki. Irányításával a település dinamikus fejlődött, vezetése mellett a város teljes infrastruktúrája kiépült.

Az Önkormányzati és Területfejlesztési Miniszter Solyom Dezsőné Szegvári Iona címzetes főtanácsosnak Martfű város Polgármesteri Hivatalában végzett 35 éves kiemelkedő munkájáért tárgyjutalmat (a köztársaság címerével ellátott aranygyűrűt) adományozott.

Solyom Dezsőné Iczka 1975-ben kezdett dolgozni az akkori Nagyközségi Tanácsnál. Munkáját kezdettől fogva felelősséggel, nagy szakmai hozzájárulással végezte és végzi.

Munkaköréhez kapcsolódó jogszabályismerete mindig példás, munkatársaival, az ügyfelekkel nyílt, közvetlen és segítőkész. Szakmai tudását, vezetői tevékenységét az önkormányzati képviselők, az intézmények vezetői és közvetlen munkatársai is elismerik.

Szervezőkészségével, pontosságával nagy segítséget jelent közvetlen



vezetői számára. Munkájára a megbízhatóság jellemző, nagy teherbírást az időszakonként jelentkező nagy horderejű feladatok végrehajtásában is tapasztalhattuk. Irányítása mellett jelentősen fejlődött városunk oktatási, szociális, egészségügyi és közművelődési intézményhálózata. Aktívan vett részt városi ünnepeink méltó megrendezésében.



Martfű Városért Díjban részesült kiemelkedő szociális és közösségformáló tevékenységéért a Jó Szó Alapítvány.

1994-ben azzal a céllal hozta létre dr. Kiss Edit, Martfű város közéletének aktív szereplője, hogy segítse és összefogja a településünkön élő volt állami gondozottakat. Az alapítvány segítette társadalmi beilleszkedésüket, családalapításukat, erősítette a közösséghez való tartozás érzését, az értékek megőrzését, átadását.

Az alapítvány tevékenysége példamutató a város lakói, közösségei, vezetői számára.



A kitüntetést dr. Kiss Edit alapító és Máté Gizella, az alapítvány kezelője vette át.

Martfű Városért Díjban részesült kiemelkedő kulturális, oktató - nevelő munkájáért Váczy Tamás tanító, zenész.

Váczy Tamás egy évtizede kiemelkedő egyénisége városunk kulturális és oktatási életének. Kiváló nevelő

ÍGY ÜNNEPELTÜNK

munkáján túl aktívan vett részt a fiatalok tanórán kívüli zenei nevelésében, városi rendezvények szervezésében. Zenés gyermek- és ifjúsági előadásokat írt és adott elő tanítványaival, megalakította a Martfűn és a régióban méltán népszerű 6 perc együttest.

Ugyan szeptembertől más városban folytatja oktató munkáját, de a város közéletében való részvételére a jövőben is számítunk. Tevékenysége, emberi magatartása példamutató az itt élők számára.



Több évtizedes kiemelkedő művészeti és nevelő munkájáért Martfű Városért Közművelődési és Művészeti Díjban részesült Czene Árpádné óvónő, amatőr képzőművész.

Czene Árpádné tehetséges, sokoldalú amatőr alkotó, aki először a festészet terén mutatkozott be több megyei és országos tárlaton alkotásaival. Sokoldalúsága megmutatkozott a textilművészet területén is. Alkotásaiért már többször részesült megyei nívódíjban.

Sokrétű művészeti tevékenysége mellett a város számos gyermek- és egyéb rendezvényeinek segítője, aktív szervezője. Sokat tesz a rábizott óvodások művészeti neveléséért. Tevékenysége példamutató az itt élők számára.

Több évtizedes kimagasló oktató és nevelő munkájáért Martfű Városért Oktatási Díjban részesült a József Attila Általános Iskola tanteszűlete.

A nevelőtestület valamennyi tagja nagy szakmai elhivatottsággal, gyermekközpontú nevelési szemlélettel tanítja gyermekeinket. Munkájuk eredményeként az itt végzett tanulókat örömmel fogadják bármelyik középiskolában, hiszen megalapozott tudást, kiváló közösségi szemléletet visznek magukkal. Nagy hangsúlyt fektetnek a rájuk bízott gyermekek iskolán kívüli foglalkoztatására, a tehetséggondozásra, melyet számos országos és megyei eredmény is reprezentál.

A nevelőtestület kitüntetését Szikszainé Angyal Mária, az általános iskola igazgatója vette át.

Több évtizedes kimagasló szakmai oktató munkájáért posztumusz Martfű Városért Oktatási Díjban részesült Molnár Sándor, a Damjanich János Szaképző Iskola, Gimnázium és Kollégium volt gyakorlatioktatás-vezetője.

Molnár Sándor a cipőipari szakmát abban az iskolában tanulta, amelynek 1963-ban szakmai tanára lett. Felelősségteljes munkavégzése eredményeként rövid időn belül a gyakorlati képzés vezetésével bízták meg, keze alól nagyon sok jól képzett szakmunkás és technikus került ki. Kiváló oktató munkáját dicsérte, hogy tanítványai minden évben nyertek országos szakmai versenyeket.

Közel 35 év példamutató oktató - nevelő munka után 1997-ben nyugdíjba ment, de azt követően is, egészen 2007-ben bekö-



vetkezett haláláig, segítette az iskola szakmai munkáját. Sanyi bácsi életét és munkáját tisztelet és megbecsülés övezte Martfű város lakói részéről.

A kitüntetését felesége, Molnár Sándorné vette át.

Több évtizedes kiemelkedő közigazgatási munkájáért Martfű Városért Közigazgatási Díjat vehetett át Farkas Árpádné vezető főtanácsos, a Polgármesteri Hivatal munkatársa.



Farkas Árpádné Terike 1971 óta dolgozik a közigazgatásban. Első munkahelye a Martfűi Nagyközségi Tanács volt.

Köztisztviselőként nagy szakmai hozzáértéssel végzi munkáját. 36 éves államigazgatási gyakorlatának ideje alatt



titkársági, gyámügyi, ipar és kereskedelmi, népességnyilvántartási feladatokat látott el. Munkájában pontos, szolgálatkész, ügyintézője ügyfélcentrikus.

Anyakönyvvezetői munkája alapján is a város tiszteletben álló személyisége, sok-sok családi esemény színvonalas közreműködőjeként ismerik. Magas színvonalú szakmai tevékenysége, embersége elismerést váltott ki a martfűi polgárokból.

Kimagasló sporttevékenységükért Martfű Városért Testnevelési és Sport Díjban részesült a „Kockaház” egykori legendás kézilabda csapat.

A csapat tagjainak köszönhető, hogy városunkban újjászületett az egykor nagy hírű kézilabda sportág. A már nem éppen fiatal életkorú, volt kiváló kézilabdások



példát adtak arra, hogy kitartással, akarással, kiváló sporteredményt lehet elérni, hiszen rövid idő alatt eljutottak az NB II-es bajnokságba. Az egykori csapat tagjai ma is aktív segítői városunk sportéletének. Sporttevékenységük és teljesítményük példa a martfűi emberek számára.

A kitüntetését Kenyeres István, a csapat volt edzője vette át.

ÍGY ÜNNEPELTÜNK



Ötven éve vehette át pedagógus diplomáját **Molnár Dezsőné**, mindenki Ildi tanító nénije. A jeles évfordulóra emlékezve az augusztus 20-i ünnepségen **arany diplomát** vehetett át dr. Bakonyi Péter polgármestertől.

Összefogás nélkül nem megy

Egyik legjelentősebb állami ünnepünk, augusztus 20. hagyományos városi rendezvénysorozata, a Martfűi Ünnepi Napok sok támogatóval, sok-sok segítővel és annál több résztvevővel zajlott. Hogy látja mindezt Asztalos Árpádné, aki szervezte, összefogta a rendezvényt.

– Jó volt látni, hogy milyen sok család, közösség fogadta el a meghívásunkat. A meleg ellenére már a kora délutáni órákban sokan voltak a Szent István téren, örömmel fogadták a bábműsort, a nemzetközi néptáncgálát. Újdonság volt, hogy két külföldi, spanyol és portugál néptáncgyűtest is vendégül láthattunk egy nemzetközi együttműködés keretében. Sok fiatal fogadta Lolát, együtt énekeltek vele. Charlie örökzöld dallamait is szinte minden korosztály élvezhette a téren. Szép volt a tűzijáték, a mi zenekarunk, a 6 perc együttes is remek koncertet adott, majd utcabállal folytatódott a program.

Kellenek ezek az alkalmak. Örömmel tapasztaltuk, hogy sok család ilyenkor látja vendégül a Martfűről elkerült hozzátartozóit. Beszélgettek, szórakoztak, együtt voltak. Ez tényleg egy igazi, meghitt, közös ünnepi alkalom volt az itt élők számára, amihez természetesen kellett az önkormányzat anyagi támogatása, cégek, vállalkozók és a civil közösségek összefogása, segítsége – hangsúlyozta a művelődési központ igazgatója.

Valóban, a közművelődési területen dolgozók számának folyamatos csökkenése miatt, a hasonló események létrejöttéhez egyre inkább szükség van az összefogásra. **A szervezők éppen ezért külön köszönetüket fejezik ki mindazoknak, akik anyagi támogatásukkal, munkájukkal hozzájárultak a Martfűi Ünnepi Napok sikeres megvalósulásához:**



- Vetélkedtek a polgármesterek
- Ropták a portugálok
- Nevetettek a bábosok
- A közönség együtt énekelte Lolával
- Lebbent a selyem
- Rotyogott a káposzta



Martfű Város Önkormányzatának Településellátó Szervezete, Tisza Joule Kft. - Kurenkov Vlagyimírné, Toma-Bau Zrt., Szicsek Gyümölcsesz és Likőr Üzem Kft. - Szicsek János, Heineken Hungária Sörgyárak Nyrt., Radiátor Bt., Jóreménység Klub, Kossuth Nyugdíjasklub, Ibolya Virágszalón, H&M Üzletház - Szekeres Sándorné, Profi Kamera Kft. - Czinege József, Martfű Városi Nőikar, Martfűi Néptáncgyűtest, 6 perc együttes, Napraforgó Foltmozaik Varrókör, Dalma Dance

Klub, Street Feelings Breakcsoport, Yadea és háremlányai hastáncklub, ACDP Capoeira Csoport Szolnok, Martfű Magazin, Tarjányiné Tasnádi Edit, Gonda Istvánné, Horváth Endréné, Antal László és Molnár Aranka önkormányzati képviselők, Sipos Gábor - Heineken Hungária Sörgyárak Nyrt., Szilágyi Imre vállalkozó, Városi Sportegyesület Természetbarát Szakosztálya és Tenisz Szakosztálya, Martfűi Polgárórség, Református Egyházközség, Katolikus Egyházközség. *Herbályné*

HIRDETÉS

TERMÁL HOTEL ÉS ÉTTEREM

Ebédeljén,
vacsorázzon nálunk!

Udvarias kiszolgálással,
változatos nemzetközi és magyar íze-
kel, minőségi borokkal, családias, barát-
ságos környezetben várjuk Önöket.

100 fős éttermünkben vállaljuk bankettek,
állófogadások, üzleti vacsorák, családi ren-
dezvények szervezését, lebonyolítását.

- Napi menü
- Party service

Martfű, Ifjúság út 2.

Nyitva: H-V, 12-22 óráig

Asztalfoglalás:

56/452-416, 56/580-570



**SZAUNA,
SZOLÁRIUM
FRISSÍTŐ
MASSZÁZS
a Martfű
Gyógykempingben**

Nyitvatartási idő:

Hétfő-péntek 17-22 óráig

Szombat-vasárnap 15-22 óráig

Áraink:

Szauna 500 Ft/óra/fő

Törölközőt, hajszárítót biztosítunk.

Kedvezményes szauna és szolárium
bérletek vásárolhatók.

Szolárium ára: 5 perc/300 Ft



Elcserélném Bem. út 12-ben lévő, 2
szobás rendezett kertes **családi házamat**
földszinti vagy I. emeleti lakásra. Érdek-
lődni a helyszínen vagy a 450-157-es tele-
fonszámon lehet.

Tiszaföldvár központjában háromszo-
bás, kertes, gáz-központifűtéses, csatorná-
zott, régi **családi ház**, csempekályhával,
zárt udvarral, dió-, hárs- és fenyőfákkal,
nagy kerttel, alsóépületekkel, kövesút mel-
lett **kiadó**, vagy **eladó**, vagy martfűi lakás-
ra **cserélhető**. Tel.: 06 20 9 786-582

FESTÉKSZAKÜZLET

Állandó akció!

16 l-es diszperziós festékek
akciós áron. Szeptember 17-
től minden más termék 10%
kedvezménnyel kapható.

Piktor Festékszaktüzlet

Martfű, Szolnoki út 112.

Nyitva: H-P: 7.30-18.00-ig.

Szo.: 7.30-13.00 óráig

Telefon: 450-556



VÁRUNK MINDEN KEDVES VÁSÁRLÓT!

Antal Lászlóné üzletvezető

HASTÁNC TANFOLYAM

indul 7-től 77 éves korig
szeptember 20-tól
(csütörtök).

Helyszín:

**WELNESS –
FITNESS KUCKÓ**

Martfű, Csók István út 7.

A foglalkozásokat

Három Anikó

hastánc oktató vezeti.

Érdeklődni, jelentkezni a

06 20/ 319-1942-es

számon lehet.

Sok szeretettel várok mindenkit!



GYÖNGYI PRAKTIKA

BARKÁCSÁRU ÉS LAKÁSFELSZERELÉSEK BOLTJA

Martfűn, a Munkácsy út 94. sz. alatt.

(Tigáz és Lakásszövetkezet mellett)

Telefon: 56/451-197

Minőségi LOMBSEPRŰ AKCIÓ

1.100 Ft/db, nyéllel együtt.

ÁGYNEMŰ VÁSÁR.

Új OLVASÓSZEMŰVEG modellek.

Vízszelelési és villanszerelési cikkek,
háztartási kisgépek, barkácsárúk,
kerékpár alkatrészek, lakásfelszerelési
cikkek, konyhai felszerelések, karnisok,
viaszosvasznak, asztalterítők,
fürdőszoba szőnyegek, ruhaszárítók,
mobiltelefon tartozékok továbbra is
nagy választékban.

NYITVA:

Hétfőtől Péntekig: 8 - 17-ig

Szombaton : 8 - 12-ig

Vasárnap : ZÁRVA

Szeretettel várok minden kedves vásárlót!

Takácsné Csáky Gyöngyi



BOWLINGOZZON A MARTFŰ GYÓGYKEMPING DRINKBÁRJÁBAN!

Kedvezményes italárak, koktélok!

BOWLINGPÁLYA

1500 Ft/óra/pálya

Nyitva: minden nap 15-24 óráig.

Pályafoglalás telefonon:

56/ 580-530

**Színvonalas környezet.
Billárd, internet, óriás sakk.
Céges, családi rendezvények
lebonyolítása, 50 főig.**

Előzetes időpont egyeztetéssel
FOGADÓÓRÁRA
várok minden kedves martfűit.
Tel.: 56/450-202, hétfőtől - péntekig,
8-17-ig: 30 915-7150
Szekeres Mónika Gizella
önkormányzati képviselő

**A Martfű Magazin következő
lapszáma várhatóan október 11-én,
csütörtökön jelenik meg. Írásaikat,
hirdetéseiket október 5-i adhatják le.**

ÁRUFUVAROZÁS



Költöztetést, bútort, építőanyagokat, szóródó és
raklapos áruk szállítását vállalom 2 tonnáig.
12 m³-es, 14 m³-es, és 30 m³-es autókkal,
kedvező kilométer- és óradíjjal.

**Ónodi Zoltán - Árufuvarozó -
RÁKÓCZIFALVA, Z & R Bútor, Szent L. kir.út 44.
MARTFŰ, Hunyadi út 27. Telefon: 06-70/339-2897**



Eladó egy Top Rider típusú
etetőszék és egy Roan Kortina
márkájú, kétfunkciós
babakocsi.

Érdeklődni lehet a 450-604-es,
illetve a 06-30-504-4754-es
telefonszámokon.



HIRDETÉS

TISZAZUGI TELJESÍTMÉNYTÚRÁK 2007. október 7. vasárnap

Martfői természetbarát szervezetek, iskolák és intézmények együttműködésével minden év október első vasárnapján rendezük meg az országos eseménynaptárban is meghirdetett tízezer lépés, 10, 20 és 30 kilométeres gyalogtúránkat és 70 kilométeres kerékpár túránkat a Tiszazugban. Rendezvényünkkel kapcsolódunk a Világ Gyalogló Nap programjához.

TÚRAKÖZPONT, RAJT ÉS CÉL: Martfú, Május 1 út 2. Általános Iskola a postával szemben.

Helyszíni nevezés a túraközpontban a tervezett indulás előtt 30 perccel nevezési lap kitöltésével és 400 Ft/fő (szervezett természetjáróknak 300 Ft/fő) nevezési díj megfizetésével.

ELŐZETES NEVEZÉS kedvezményesen szeptember 20-ig nem martfűieknek 200 Ft/fő az Általános Iskola Igazgatójának (5435 Martfú, Május 1 út 2., fax: (56) 450-025) címére küldött levélben a tervezett túratáv, létszám és indulási idő megnevezésével.

Martfűiek és itt tanulók ingyenes jelentkezése a martfűi iskolák szabadidő program szervezőinél és a Martfú Városi SE Természetbarát Szakosztály fogadó óráján Csizmadia Gyulánál, keddi napokon 17 órakor a Kehely cukrászda teraszán. Ugyanitt rendezésben közreműködők jelentkezésére is számítunk.

INFORMÁCIÓ, bővebb felvilágosítás: <http://isi.martfu.hu>, az általános iskola honlapján. Általános iskola titkárság 5435. Martfú, Május 1 út 2. Telefon és fax: (56) 450-025.

Martfűi VSE Csizmadia Gyula 5435 Martfú, Szolnoki út 86. Tel.:(20)807-8090, mvsetsz@freemail.hu.

10. MARTFŰI MOTOROS BALEJ

2007. szeptember 15. - szőfia vadnarancsok

MARTFŰ RIDERS

MAXIMUS CLASSIC RACING
REINCSAR BERRY

EMERETTA

belépő: **1.500,-**
(babgulyás & szesz)

info: Cita 0620 471 4906, martfuriders@freemail.hu

SZPONSZOROK:

cora
Sörösi
IRÁNYÁR
2000

Kis Sportbúfé - Önkormányzat, Martfú - Kiszabókés Bt.
Nagy & Tsa Cibakháza - Centrum Söröző Martfú

Könnyebb a tanulás!

Internet: **2790 Ft**
/hó-tól
(512/96kbps -től)

- 2790 Ft/hó-tól, nem csak az első hónapokban!

Utána egy jó film?

Kábel TV: **1649 Ft**
/hó-tól
(info csomag esetén)

- Egy előfizetéssel több TV készülék használható!

ÜGYFÉLSZOLGÁLAT
2700 Cegléd
Kút utca 5.
(53) 505 420

EZ TETSZIK NEKÜNK

FiberNet
Kommunikációs Zrt.

Részvételi feltételek

A kedvezményes ajánlat 2007.09.10 és 2007.10.31 közötti érvényes a FiberNet Zrt. szolgáltatási területein, új vagy meglévő FiberNet egyéni előfizetőknek Internet, KábelTV vagy Telefon szolgáltatási csomagokra vonatkozó 2008.10.31-ig illetve 2009.10.31-ig tartó szerződés kiegészítés (hűségnyilatkozat) vállalása esetén, kivéve, ha a telepítési címen az akcióban érintett szolgáltatásra vonatkozó szerződés 2007.09.10 után szűnt meg, vagy a szerződéskötés időpontjában díjtartozás áll fenn. Az akció ajánlat az akció ideje alatt csak egyszer vehető igénybe, az akció ajánlatok egymással össze nem vonhatóak. Jelen tájékoztató nem teljes körű, az akció további részleteiről és feltételeiről bővebb információt a FiberNet honlapján (www.fiber.net.hu), valamint a terület legilletékes ügyfélszolgálati iroda munkatársaitól kaphat.

HIRDETÉS

**A Községi Önkormányzat FÜRDŐ ÉS GYÓGYÁSZATI KÖZPONTBAN
a reumatológus orvosi szakrendelésen, bárholon jön a beteg,
NEM KELL VIZITDÍJAT FIZETNI**

Rendelési idő:

Dr. Kovács Imre

Dr. Nemes Katalin

Hétfő: 7³⁰ - 10³⁰

12 - 15

Kedd: -

7³⁰ - 13³⁰

Szerda: 7³⁰ - 10³⁰ és 12 - 15

-

Csütörtök: 7³⁰ - 10³⁰

12 - 15

Péntek: 7³⁰ - 10³⁰

12 - 15

A FIZIKOTERÁPIÁS KEZELÉSEK INGYENESEK

Gyógyászati ellátások a Cserkeszőlői Gyógy- és Strandfürdőben:

- gyógyvizes gyógymedence, • gyógyvizes kádfürdő, mely bőrbetegeknek gyógyszerrel kiegészítve kiváló gyógyító hatással bír, • iszappakolás, • súlyfürdő, • szénsavas fürdő, • orvosi gyógymasszázs, • víz alatti vízszugármasszázs (tangentor), • víz alatti és szárazföldi egyéni és csoportos gyógytorna,
- komplex fürdőgyógyászati ellátás, melyet a reumatológus szakorvos írhat föl – azokat a kezeléseket tartalmazza, amelyek a beteg érdekében a legfontosabbak, és a kezeléseket közötti időben elkülönített pihenőhelyet biztosítunk az ilyen gyógyászati kezelést igénybe vevők részére,
- gyógy-sószoba, felső légúti megbetegedésekben szenvedőknek, orvosi ajánlás és korhatár nélkül igénybe vehető és csodálatos gyógyhatással rendelkező klimatikai hely,
- a különböző bőrbetegségekben szenvedők – az országban itt van az ötödik gép – PUVA és UVB311-es fénycsővel szerelt fényterápiás kabinban kaphatnak a bőrgyógyász által kiírt – finanszírozott – kezeléseket.

A cserkeszőlői gyógyvíz már korábban is bizonyítottan bőrgyógyító hatással bír, amelyre alapozva kaptuk a javaslatot a Szegedi Bőrgyógyászati Klinika Főigazgató Főorvosától Dr. Kemény Lajos professzor úrtól a bőrgyógyászat beindítására. Így a bőrgyógyászati rendelés szeptember hónaptól rendszeresen fog működni az intézményben.

A FIZIKOTERÁPIÁS KEZELÉSEKÉRT NEM KELL FIZETNI, és csak új típusú, nagy teljesítményű gépek és műszerek vannak, amelyekkel a kezeléseket kapják az idejövő betegek.

- A szentesi Dr. Bugyi István Kórházzal van együttműködési megállapodása a cserkeszőlői gyógy- és strandfürdőnek, a jelenleg legkorszerűbb • laboratórium, • röntgen, • kardiológia, • ultrahang vizsgálatokra, ami a legkiválóbb háttérrel biztosítja az intézményünknek, hogy az idelátogató betegek teljes ellátásban részesüljenek.

A Szolnoki MÁV Kórház és Rendelőintézzettel már megkötöttünk egy együttműködési szerződést, mely kórházban csodálatosan felszerelt biomechanikai laboratóriumban végzett tudományos kutatások és a Gyógyfürdőben végzett gyógyászati tevékenység, valamint a gyógyvíz együttes hatásának objektív mérése és a tudományos szinten való kutatás-fejlesztés, a betegek gyógyulásának hatékonyabb ellátása mérhető és valódi eredményeket ad.

A Községi Önkormányzat Fürdő és Gyógyászati Központ 2007. július 10-én kapta meg az Országos Tisztifőorvosi Hivatal Országos Gyógyhelyi és Gyógyfürdőügyi Főigazgatóságától az „Országos jelentőségű gyógyfürdő” kitüntető címet. Magyarországon ez a fürdő a nyolcadik, ami ilyen címet viselhet.

A folyamatos fejlesztés, a megfelelő helyen megfelelő végzettségű szakasszisztenciát végző munkatársak, a kiváló és ritka jó tulajdonságokkal bíró gyógyvíz jó garancia, hogy gyógyulásához a Cserkeszőlői Gyógy- és Strandfürdőt válassza.

Cserkeszőlői Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

HIRDETÉS

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, szomszédoknak, barátoknak, munkatársaknak és mindazoknak, akik szeretett férjem, édesapám,

NÉMETH FERENC

temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.

A gyászoló család

Értesítés – Tisztelt Ebtulajdonos !

A Földművelési Minisztérium 41/1997.(V.28.) FMr. 212 §. alapján minden 3 hónaposnál idősebb ebet veszettség elleni védőoltásban kell részesíteni.

Martfű Város területén a 2007. évi **SZERVEZETT, KÖTELEZŐ** veszettség elleni védőoltásra az alábbi helyeken és időpontokban kérem, kutyájával megjelenni szíveskedjen!

Hunyadi úti füves területen:	szeptember 12-én 09⁰⁰-12⁰⁰ óráig
Hunyadi úti füves területen:	szeptember 13-án 15⁰⁰-18⁰⁰ óráig
TV- torony mögötti füves területen:	szeptember 14-én 10⁰⁰-12⁰⁰ óráig
TV- torony mögötti füves területen:	szeptember 17-én 15⁰⁰-18⁰⁰ óráig

Pótoltás: TV- torony mögötti füves területen: **szeptember 26-án 15⁰⁰-17⁰⁰ óráig**

A veszettség elleni oltás költsége az oltás helyszínén fizetendő (2000 Ft). Oltáskor számozott bilétát kap a tulajdonos, amely az eb azonosítására is szolgálhat.

A 81/2002 (IX.4.) FVM rendelet értelmében 2003-tól kötelező az ebek féregtelenítése – a védőoltás beadásának feltétele – kérem, hozzon magával 10 kilogrammonként 150 Ft-ot féreghajtó tablettára.

Amennyiben az ebe már nincs tulajdonában, vagy új kutya került Önhöz, úgy kérem ezt a helyi Önkormányzatnál bejelenteni szíveskedjen.

Háznál történő eboltást a 06/30 9 286 114-es telefonszámon lehet igényelni.

Az ebek veszettség elleni védőoltása kötelező, elmulasztása az eb elkobzását, valamint köz- és állategészségügyi veszélyeztetés miatt szabálysértési eljárást von maga után.

Felhívom a figyelmét, hogy a kutya külföldre történő szállításának szabályai megváltoztak.

A macskák veszettség elleni védőoltása nem kötelező, de a fertőzések megelőzése érdekében minden macskatartónak ajánlott.

Balogh Edit
Martfű Város Főjegyzője

Dr. Konrád Ede
állatorvos

DAMJANICH JÁNOS SZAKKÉPZŐ ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM

5435 MARTFŰ, Lenin út 15-17.

Tel./Fax.: 56/450-005; 580-583 e-mail: ig@damjanich-martfu.sulinet.hu
OKÉV nyilvántartási szám: 05-0078-03 OM azonosító: 036068

FELSŐFOKÚ SZAKKÉPZÉS MARTFŰN!

A Damjanich János Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium **felsőfokú szakképzést indít a Szolnoki Főiskolával együttműködve.**

- **Kereskedelmi szakmenedzser**
- **Informatikai statisztikus és gazdasági tervező** szakmákban.

Felvételi követelmények: • Érettségi bizonyítvány • Korhatár: 21 év

Képzési idő: 2 év

Részletes információ: telefonon 56/450-005;

Jelentkezési lap: letölthető az iskola honlapjáról (www.damjanich-martfu.sulinet.hu) vagy az iskola titkárságán kérhető.

VÁRJUK A JELENTKEZŐKET!

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS MÁSNAP PEDIG KÖZMEGHALLGATÁS a Kossuth Nyugdíjasklubban

Martfű Város Önkormányzati
Képviselő-testülete

**2007. szeptember 20-án
(csütörtökön) 16⁰⁰ órai**

kezdettel Képviselő-testületi ülést,

**2007. szeptember 21-én
(pénteken) 16,00 órai**

kezdettel **közmeghallgatást** tart,
melyekre tisztelettel meghívom.

A testületi ülés helye:

Polgármesteri Hivatal tanácskozóterme
Martfű, Szent István tér 1.

A közmeghallgatás helye:

Kossuth Nyugdíjasklub
Martfű, Kossuth út 19.

Dr. Bakonyi Péter
polgármester

NAPIRENDI JAVASLAT:

1. Tájékoztató városunk környezetvédelmének helyzetéről, a város környezetvédelmi programjának és hulladék-gazdálkodási tervének végrehajtásáról.

2. Beszámoló az építéshatósági feladatok végrehajtásáról, a településrendezési terv hatályosulásáról, valamint az ipari övezetek helyzetéről.

3. Beszámoló a Városi Művelődési Központ és Könyvtár működéséről, javaslat a közművelődéssel kapcsolatos feladatok meghatározásáról.

4. Beszámoló a 2007. évi pénzügyi terv első félévi végrehajtásáról, javaslat a 2007. évi pénzügyi terv módosítására.

5. Előterjesztés a Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Alapító Okiratának és Társulási Megállapodásának módosításáról.

6. Előterjesztés az önkormányzat LEADER+ Programban való részvételére.

7. Előterjesztés a gyermekélelmezés térítési díjának megállapításáról szóló 3/2007.(II.22.) rendelet kiegészítéséről.

8. Előterjesztés alapító okiratok módosításáról.

9. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

10. Javaslat alpolgármesterek megválasztására (szóbeli).

11. Javaslat bizottsági tag megválasztására (szóbeli).

12. Tájékoztató a képviselő-testület két ülése közötti eseményekről és a tett intézkedésekről.

13. INTERPELLÁCIÓ

14. Egyéb kérdések

“Egymást segítve, hatékony információcserével tudjuk jól szolgálni a várost.”

ÚJ VEZETŐ A TELEPÜLÉSELLÁTÓ SZERVEZET ÉLÉN

A Városgondnokság megszüntetésével, feladatainak a Városi Víz- és Csatornamű alaptevékenységébe integrálásával június 1-jei hatállyal, nevében is megújult, összevont intézményt hozott létre a képviselő-testület május közepén. Az új, sokrétű feladatot végző Martfű Város Önkormányzatának Településselátó Szervezete vezetői posztjára pályázatot írtak ki, június 14-én pedig már megbízásáról is döntöttek.

A határozatlan időre kinevezett vezető, a martfűi Tolnai Gábor gépjavító üzemmérnök, és jelentős vezetői gyakorlattal rendelkezik (edddigi szakmai pályájáról az előző számban olvashattak). Kinevezésétől és az összevonás eredményeként a korábbinál hatékonyabb, egyben takarékosabb feladatellátást vár a képviselő-testület. Első teendőjeként neki kell javaslatot tennie a TÉSZ szervezeti és működési kereteire, az ésszerű, feladathoz igazított létszámkeret meghatározására. Tolnai Gábort az eddigi tapasztalatairól, a legsürgesebb feladatokról és nem utolsósorban a vízdíjbefizetés terén várható változásokról kérdeztem.

– Amikor a pályázatról tudomást szereztem, épp Ukrajnában dolgoztam. Megpróbáltam, és sikerült. Már a meghallgatás előtt tudtam, hogy a város nehéz gazdasági helyzete miatt az összevonás mellett döntött az önkormányzat, s hogy az új vezető feladata lenne ennek a megoldása. Bár akkor még közel sem rendelkeztem ilyen mélységű információkkal, mint most, úgy gondoltam, hogy erre van lehetőség. Előző munkahelyemen nem egy hasonló feladatot kellett végrehajtani. Megismerve mindkét területet, szintén így látom. *A költségeket optimalizálni kell, ami a város javát szolgálja. Ez azonban az anyagiak mellett embereket is érint. A feladatokat alacsonyabb létszámmal kell ellátni, amire ugyancsak megvan a reális lehetőség.* Eleget téve a képviselő-testület kérésének, elkészítettem egy lehetséges felállást, amiben már látszanak a szükséges módosítások, átcsoportosítások. A feladatok átgondolására, újraosztására is sor kerül.

Az elmúlt évben a két korábbi intézménynek összesen 42 dolgozója volt. Időközben, még mielőtt ide kerültem, jelentős létszámleépítés történt, többen nyugdíjba mentek vagy a prémiuméves konstrukcióba kapcsolódtak be. Jelenleg az engedélyezett létszám 36 fő. További leépítés is várható, amely elsősorban az adminisztratív állományt érinti. Erről azonban a képviselő-testület dönt majd.



Tolnai Gábor

Igyekszem felmérni a még az idén elvégzendő feladatokat, hogy kellő tervezéssel mindazokat meg tudjuk valósítani, amire anyagi lehetőségünk lesz.

Vannak helyzetek, amire soron kívül reagálni kell. A Munkácsy úton, egy használaton kívüli, lezárt csatornaszakaszban elszaporodtak a patkányok, ami azonnali intézkedést igényelt. Elindítottuk a főtér locsolását, a szökőkutat, visszakерült a helyére a Tisza szobor.

A közel ezer négyzetméteres sportcsarnok padlója életveszélyes volt. Az egyenetlenségeket a parketta felszedésével, megfelelő alapárnázásával, újra rakatásával sikerült megszüntetni. A régi parkettát is felhasználtuk, így ez a beruházás összesen 380 ezer forintba került.

A tanévkezdés előtt az oktatási intézményekben a legfontosabb karbantartó, frissítő munkálatokra is sor került. Ez a munka az Egészségházban és a művelődési központban folytatódik tovább. Az egészségházban, pályázati forrásból, nagyobb átalakítások is várhatóak.

Igyekszünk előrelépést elérni a központi játszótérrel kapcsolatban is. Szavatossági hiánypótlás miatt megkeressük a játszótér kivitelezőjét, és ha kell, jogi útra tereljük az ügyet. Elsősorban ugyanis konzerválási hiányosságok miatt használhatatlanok a '97-ben átadott játékok.

Azzal kezdtem a munkát, hogy bejártam az intézményhez tartozó területet. Ekkor tapasztaltam a garzonoknál, hogy a kerékpárokat, babakocsikat kényszerűségből a folyosón tárolják az ott lakók. A huszonnyolc kis lakásban élők számára ez komoly veszélyhelyzetet teremthet, ha gyorsan el kell hagyni az épületet. Megoldásként másfélszer két méteres alapterületű, könnyűszerkezetes tárolókat szeretnék kialakítani számukra az épület mögött. A beruházás várható költségigénye négymillió forint lenne.

Sokan jelezték, hogy hétvégeken felgyülemlik a szemet a város több pontján, ezért hétfőnként valamennyi érintett területet megtisztítjuk. A park és a Városháza körüli térvilágítást is rendbe tettem. A korábbi gyakorlattól eltérően a városi ünnepségen mobil mosdókat béreltünk, hogy ne a Városházára kelljen bejárni, zavarva a programokat.

Az augusztus 20-i ünnepség volt az első igazi nagy rendezvény, amelynek a háttér munkájában részt vettem. Ezúton szeretném megköszönni munkatársaimnak az ünnepi napok sikeres lebonyolításáért végzett áldozatkész, precíz munkáját.

Elsősorban pénzügyi okokból szeptember végén bezárjuk az egyik bérlők házat. Sokan évek óta nem fizetnek, akár milliós nagyságrendű tartozást halmoztak fel. Vannak, akik bármiféle engedély nélkül, egyszerűen beköltöztek a pincébe. Időközben levezették magukhoz a vizet, vévét szereltek a csatornára.

Egy bizottság fogja vizsgálni minden lakó helyzetét, azt, hogy bizonyos adóságszaggal, -átütemezéssel átköltözhete egy másik épületbe. Csak így őrizhető meg, erősíthető a fizetési morál. Azokat kell elsőbbségben részesítenünk, akik fizetnek, jóhiszeműen laknak az épületben, aki nem ilyen, annak csak a minimumot fogja biztosítani az önkormányzat.



Visszakерült a helyére a Tisza szobor, és végre rendezettebbek a város közterületei is

RENDŐRSÉGI HÍREK

A jövő évi feladatokat már úgy fogom összeállítani, hogy tervezhető állapotok alakuljanak ki. Fontos, hogy a társintézmények igényei, a nagyságrendek kimutathatóak legyenek, feladatokra lebontva. Így jobban tudjuk kezelni a váratlan helyzeteket is. Megfelelően előkészített, szelektált, összeválogatott anyag készül a feladatokról, amely a hivatal vezetését, a képviselő-testületet kellő információval látja el.

– *Van-e újabb fejlemény a vízműnél történt sikkasztási ügygel kapcsolatban?*

– Úgy tudom, hogy hamarosan elkezdődik a jogi eljárás. Ennek előkészületeként a polgármesteri hivatal is gyűjt, feldolgoz bizonyos információkat a nyomozó hatóságok számára.

– *Lesz-e változás a vízdíjak befizetésében?*

– Szeretnénk, ha az eddigi készpénzes befizetések zöme januártól csekken, vagy átutalással történne. Emellett a személyes egyeztetésre, befizetésre továbbra is lehetősége lenne az ügyfeleknek. A közel háromezer fogyasztási hellyel számolva naponta félmillió összeget kell jelenleg a pénztárosnak kezelnie. A vízórákat havonta le fogjuk olvasni, és ugyancsak havonta, tájékoztató levél kíséretében küldենék ki a csekkeket minden kedves fogyasztó számára.

– *Egy új vezető személye mindig más szemléletet, megközelítést hoz a feladatok felmérésében és megoldásában.*

– Ez valóban így van. Igyekszem körültekintő lenni, hiszen amit az első pillanatban látunk, az nem mindig valós. Ha egy kicsit a felszín mögé néz az ember, akkor tud véleményt alkotni. Bizonyos dolgokat már sikerült feltérképeznem, de van, ami még biztosan elkerülte a figyelmemet. A kollégák támogatják a munkámat. Egymást segítve, hatékony információcserével tudjuk jól szolgálni a várost. Egyelőre minden nap tartunk megbeszélést, a rendszerezettség, az elvégzett feladatok ellenőrzése, a kölcsönös elvárások tisztázása miatt, s hogy a rendkívüli feladatokat is gyorsan megoldjuk. *Herbályné*



A balesetveszélyes játszótérre tilos bemenni

Pinkóczi Sándor őrsparancsnok tájékoztatása alapján.

Augusztus 7-én a Lidl áruház parkolójában motorvásárlás céljából találkozott a tulajdonos és a leendő vevő. Az utóbbi elvitte próbára a motorkerékpárt, de vissza már nem hozta. Akár 200 ezer forint. A gépjármű körözését elrendelték, az elkövetőt keresik.

Ugyanezen a napon egy Simon F. úti szórakozóhelyen történt garázdaság. Régi sérelem alapján két személy összeszólalkozott, egyikük ütött is. Nyolc napon belüli sérülés, garázdaság miatt indult eljárás.

Augusztus 8-án a Bunge Zrt. parkolójában álló, lezáratlanul hagyott, szlovén kamionból pénztárcát tulajdonítottak el, személyes okmányokkal, 40 ezer forint készpénzzel.

Augusztus 10-én a kengyeli út hármaskilométerénél vadbaleset történt. Az úmenti árokból egy őz ugrott a szabályosan haladó gépkocsi elé. Személyi sérülés nem történt, a gépkocsiban 100 ezer forintos kár keletkezett.

Ezekben a napokban egy lezáratlan, bordó színű, Camping típusú kerékpárt találtak a Szolnoki úton lévő egyik üzlet előtt. Tulajdonosa a rendőrsőn átveheti.

Augusztus 19-én a Lidl áruház parkolójából egy lezáratlanul hagyott kerékpárt vittek el, míg tulajdonosa az ünnepi rendezvényeken vett részt. A kár 22 ezer forint.

Augusztus 26-án Martfű külterületén, a Martfű és Bagimajor közötti vasúti pályatest mellett lévő oszlopkőről vezetékét tulajdonítottak el, 40 ezer forint értékben.

Augusztus 25-én a Tisza Ipartelep területén négy tehergépkocsiból 300 liter üzemanyagot vittek el a tanksapkák lakatainak levágását követően.

Szeptember 5-én egy, a Rákóczi úton parkoló tehergépkocsit kíséreltek meg feltörni, de megszóltalt a riasztó, majd a tulajdonos is megjelent. Az elkövetők addigra azonban elmenekültek.

Az őrsparancsnok arról is tájékoztatta lapunkat, hogy az augusztus 19-én, az ünnepséget megzavaró motoros kiletét sikerült tisztázni. Vele szemben garázdaság szabálysértés miatt kezdeményezték eljárást.

Herbályné



A Városi Óvoda és Bölcsőde Kossuth úti épületének kerítésére már igazán ráfért a festés. A Kossuth Nyugdíjasklub tagjai felajánlották a segítségüket, augusztus végén újrafestették a kerítést. Önzetlen munkájukért ezúton mondanak köszönetet az intézmény munkatársai.

Mint ahogyan arról az áprilisi magazinban olvashattak, a Jóreménység Klub tagjai, Anton Ardélean meghívásának eleget téve, Misztótfaluba látogattak. A delegáció tagja volt dr. Bakonyi Péter polgármester és Mikéné Bodor Mária, a Rákbe-tegek Országos Szövetségének elnöke is. A baráti látogatással a húsz éves hazai betegmozgalom hírért és tapasztalatait osztották meg vendéglátóikkal, ismertették az érdeklődő újságírókkal. Június végén, Misztótfalu városi ünnepe alkalmából, újabb martfűi delegáció, önkormányzati képviselők és a polgármesteri hivatal dolgozói jártak a Nagybánya melletti városban.

Az augusztusi ünnepi napok keretében a Jóreménység Klub baráti estre várta testvérvárosaink delegációit, apró ajándékkal is kedveskedve számukra. Szálláshelyükön,

a Termálhotel Martfű***-ben, ezzel igyekeztek viszonzni a májusi látogatásuk során tapasztalt vendégszeretetet.

Az elsősorban önkormányzati tagokból álló román delegációban több ismerőst is üdvözölhettek a klub tagjai. Nagyon várták a vendégeket, akik remekül érezték magukat, igazán jól sikerült a találkozás.

Újabb meghívást is kaptak Misztótfaluba, ahol ismét a beteg emberek segítésének e hatékony formáját fogják népszerűsíteni.

Egyházi téren szintén a kapcsolatok erősítését tervezi a két település, és a sportban is láttak lehetőséget az együttműködésre a román delegáció tagjai – tájékoztattott *Máté Gizella*, a házigazda klub vezetője.

Herbályné

A Turul Makettező Klub életéről, sikereiről



A klub 2007. február 15-én alakult. Jelenleg 13 taggal működik. Foglalkozásainkat szerdánként 17-20 óráig tartjuk a művelődési központban.

Rövid fennállásunk alatt már négy országos versenyen is indultunk, ahol klubtagjaink sikeresen szerepeltek. Eredmények:

2007. március 30 - április 1. Tokaj

Gyermek korosztály, összevont kategóriában: 1. Varczag Renáta (figura), 3. Kostyó Attila (repülőgép dioráma). *Felnőtt korosztály, figura kategória:* 1. Varczag György

2007. május 26-27. Jászberény

Gyermek korosztály, összevont kategória: 1. Kostyó Attila (harci jármű), 2. Varczag Renáta (figura) 4. Kostyó Attila (repülő). *Serdülő korosztály:* 1. Kruchió Zoltán (polgári jármű), 1. Vámos Ferenc (repülő), 2. Mester Márk (harci jármű).

2007. július 28-29. Lenti

Gyermek korosztály, összevont kategória: 2. Kostyó Attila (harci jármű). *Serdülő korosztály:* 1. Kruchió Zoltán (autó). *Felnőtt korosztály, figura kategória:* 1. Varczag György.

2007. augusztus 25-26. Zalaegerszeg

Ifjúsági kategóriában: 1. Varczag Renáta (figura) 2. Kruchió Zoltán (autó). 3. Vámos Ferenc (harci jármű) 3. Mester Márk (harci jármű). *Felnőtt korosztályban, figura kategóriában:* 1. Varczag György.



A közeljövőben további jelentős versenyek várhatóak, Békéscsabán, Zentán, Budapesten és Érsekújváron. Szeptembertől ismét gőzerővel indul a munka, készülnek az alkotások. Újabb klubtagokat is szívesen várunk. A tagdíj havonta ezer forint, amiből a terembérletet fizetjük, kelteket vásárolunk, versenyeken indulunk.

Ha sikerül támogatókat találnunk, terveink között szerepel, hogy jövőre magunk is szervezünk nemzetközi versenyt. Egy

makett tábor létrehozásán is gondolkodunk.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani azoknak az embereknek, közösségeknek, akik segítettek munkánkat, és bármilyen formában hozzájárultak klubunk sikeres működéséhez, eredményeihez:

Polgármesteri Hivatal Martfű, Városi Polgárőrség, Fehér Imre vállalkozó, Szilágyi Imre vállalkozó, Patonai Tamás vállalkozó, Nádudvari Krisztián vállalkozó, Heineken Hungária Sörgyárak Nyrt., Nagy Erzsébet, Kostyó István, Madarász János, Kádár Miklósné, Asztalos Árpádné és a Városi Művelődési Központ dolgozói, Angyal József (Bp.), Sziráki Szabolcs (Bp.), Deák Zsolt (Szolnok), Zsembera József (Bp.).

Varczag György klubvezető

Még egyszer a Martfű Városért Testnevelési és Sport Díjjal kitüntetett "Kockaházak" csapatról

Pontosan 15 éve annak, hogy újjáéledt a kézilabda sportág Martfűn, miután 1985-ben, pénzühiány miatt megszűnt a csapat. Néhány lelkes és kitartó martfűinek köszönhető, hogy ez a méltán népszerű sport jelen van ma városunkban.

Hét évnyi szünet után Mike Mária és Kis Béla összefogott, hogy összehívják a régi játékosokat. Senkit nem kellett kétszer hívni. Rögton jöttek a régi kedvencek: Serfőző József, Tábori László, Kiss János, Erdélyi Lajos, Dósa Ferenc, Takács József, Ökrös László, Melis Attila, Plesóczki László, Oláh Kálmán, Laki Zsolt, Laki Sándor, Mitykó Mihály, Czene Árpád, Jordán Csaba és Kiss Béla. Az edzői feladatokat Kenyeres István (Puszi bácsi) vállalta.

A nem éppen fiatalokból álló csapat az 1991/92-es Békés megyei bajnokság ösz-

szes mérkőzését két hónap alatt lejátszotta. A kitartás, akaraterő és szorgalom meghozta gyümölcsét. A villám gyorsasággal lejátszott bajnokságban a jellegzetes cipőgyári házakról elnevezett Kockaházak csapat 3. helyezést ért el. Nehezítette a helyzetet, hogy minden mérkőzést idegenben játszottak, de bármerre is utaztak, győzni akarásuk és szorgalmuk, mellyel leküzdötték a fiatalokkal szembeni hátrányukat, mindenkiből tiszteletet és elismerést váltott ki. Magatartásukkal és rendkívüli játékukkal jó híret keltették Martfűnek a Békés megyei településeken.

A rendkívüli csapatra az Országos Kézilabda Szövetség is felfigyelt. Méltányolták az önzetlen munkát, és kifejezték elismerésüket, egyúttal elfogadták a csapat nevezését az NB II-es bajnokságba. Így Martfű az 1992/93-as szezon óta máig az NB II-es bajnokság Dél-keleti csoportjában szerepelhet.

A Kockaházak csapatban játékosok nem csak a sportág martfűi fennmaradásáért tettek rengeteget, hanem megmutatták, összefogással milyen óriási eredmények vihetők végbé. A csapattagok a munkájuk mellett esténként jártak edzésre. Fáradtságot, időt nem kímélve készültek a soron következő mérkőzésre. A játékosok családja, feleségeik támogatása nélkül azonban nem született volna siker. Köszönet tehát elsősorban a csapattagoknak és családtagjaiknak, a támogatóknak és a szurkolóknak, hogy nem hagyták veszni a játékot, ami oly fontos összetartó erő egy város életében.

Horváth Endréné

Októbertől ismét TEREMLABDARÚGÓ-BAJNOKSÁG!

Őszi - tavaszi forduló.

Helyszín: Mártírok úti tornacsarnok.

A csapatok jelentkezését szeptember 23-ig várják a szervezők.

Érdeklődni a 451-441-es telefonszámon, Szőke Ferencnél lehet.

HARMINCÉVES MISS BALATON

A 15-26 éves korosztály mellett, új hagyományt teremtve, külön kategóriában, az 1977-ben született, harmincéves hölgyek is a kifutóra léptek a legszebbnek járó elismerés reményében az idei Sió Miss Balaton versenyen. Már önmagában ez is „hírértékű”. Számunkra mégis fontosabb, hogy a martfői Kávási Anikó fejére került a korona. Ezzel egyben a rendezvényt támogató, szintén harmincéves Sió cég arca is lett az augusztus 3-án, a siófoki szabadtéri színpadon megtartott döntőn.

– A testvérem hívta fel a figyelmemet a versenyre. Úgy gondoltam, megpróbálom. Az elődöntőn ötvenen voltunk harmincévesek. A fiatalabbak közül tizenhat, közülünk pedig nyolc lányt választottak ki. Egyhetes intenzív felkészítő tábor következett egy siófoki hotelben. Koreográfiaikat tanultunk, csiszolták a járásunkat, a testtartásunkat, fodrászok, sminkesek foglalkoztak velünk.

Igaz show-műsorban, az ún. normál mezőnyrel együtt léptünk a közönség elé. Volt koktéltábor és bikinis felvonulás is, majd a műsorvezetők rövid interjút készítettek velünk a színpadon. Aszakmai zsűri tizenhat tagból, televíziós, rádiós személyiségekből, neves fodrászokból és a versenyt támogató cégek képviselőiből állt – idézte a felkészülést, a verseny izgalmait Anikó.



Kávási Anikó fejére került a korona
Magassága 168 cm, mellbőssége 87 cm, derekbőssége 63 cm
csípőbőssége 88 cm

Az első hely megszerzését tévés szereplések követték, rendezvények egész során kellett megjelennie. Egy gyorsulási versenyen a Hungaroringen versenyautókkal fotózták. A Sió arcként részt kell vennie a cég rendezvényein, és várhatóan az üdítő dobozokon is találkozhatunk majd a fotójával.

Azt is megtudtam tőle, hogy területi képviselőként szerszámok, munkavédelmi eszközök értékesítésével foglalkozik. Nincs férjénél, és ahogyan fogalmazott, jelenleg barátja sincs. Ezelőtt soha

nem indult szépségversenyen. S hogy mitől van ilyen jó formában? Kiskora óta sportol. Hetente legalább négy alkalommal aerobik órára vagy súlyzós edzésre jár, úszik, fut. Testnevelés szakot végzett az egri tanárképző főiskolán, de ez tévútnak bizonyult. Az egyik szolnoki iskolában fél évig úszást oktatott, majd inkább váltott.

A munkája miatt egyébként is gyors ritmusban élő Anikó nem bánta meg, és miért is bánta volna, hogy indult a versenyen.

– Folyamatosan csöngött a telefonom, régi ismerősök is üzentek, gratuláltak, újra megtaláltak. A testvérem és az unokatestvéreim ott voltak a közönségben. Ők adtak erőt,

nélkülük nehéz lett volna mosolyogni. Persze voltak köztünk olyan lányok, akiknek az az élete, hogy szerepelhessenek. Nekem azonban ez egy új helyzet volt.

A nem mindennapi tapasztalatok mellett egy ötszáz- és egy kétszáz ezer forintos utazási utalvánnyal is gazdagabb lett. Az utalványokból egzotikus utat terveznek januárban a testvérelével. Harminc év ide vagy oda, bárhova is utaznak, biztos, hogy ott is feltűnést kelt majd szépségével, természetességével.

Herbályné

TENISZ EREDMÉNYEK

IV. F. Nagy Géza Tenisz Emlékverseny 2007. 08. 19-20. Martfű

A verseny az F. Nagy Géza emlékét őrző tábla megkoszorúzásával, egy kis megemlékezéssel kezdődött (fotó).

Eredmények: *Férfi egyéni A kat.:* 1. Németh István Szolnok 2. Czeglédi László Túrkeve, 3. Kovács Mihály Mezőhék és Varga Tamás Szolnok. *Férfi egyéni B kat.:* 1. Dr. Despotov Svetozár Martfű, 2. Sági István Martfű, 3. Szabó Lajos Martfű és Frederic Seifert Németország. *Páros:* 1. Kovács Mihály - Bartus József Mezőhék, 2. Tanka Attila - Frigyes Csaba Martfű, 3. Varga Tamás - Szabó Lajos Szolnok - Martfű. *Korosztályos:* 1. Despotov Dániel, 2. Pekárik Zsuzsanna, 3. Pekárik Dániel, 4. Balla Iván, 5. Papp Sándor, 6. Faragó Emma, 7. Sági István Balázs.

Az utóbbi évek legszínvonalasabb versenyét láthatták az érdeklődők. Hárman Németországból érkeztek, így nemzetközivé is vált a rendezvény. A legjobb értékes sportruházatot kaptak.

J-NK-Szolnok Megyei Bajnokság Szolnok: 2007. 08. 25-26.

F12: 1. Despotov Dániel, 5. Papp Sándor és Pekárik Dániel. *L14:* 2. Pekárik Zsuzsanna



TÁRSASTÁNC

Idén is megrendezték az **Országos Zánkai Tánc Diákolimpiát**, ahol a Szilver TSE martfűi versenyzői a következő eredményeket érték el:

Junior I. C Standard kategóriában: 1. Hegyes Bertalan János - Ambrus Adél, 6. Sági István Balázs - Kóródi Bettina

Junior I. D Standard kategóriában: 1. Hegyes Bertalan János - Ambrus Adél

Junior I. C Latin kategóriában: 2. Hegyes Bertalan János - Ambrus Adél

Junior II. D Standard kategóriában: 1. Hegyes Bertalan János - Ambrus Adél

Junior II. C Latin kategóriában: 2. Hegyes Bertalan János - Ambrus Adél

Hegyes Bertalanék remek felkészüléssel szép eredményeket értek el. Kóródi Bettina és Sági István Balázs felkészülését az utolsó héten egy sérülés keresztülhúzta, így csak egy kategóriában tudtak elindulni. *SI*

PROGRAMAJÁNLÓ

A Városi Művelődési Központ és Könyvtár a 2007/2008-as évben az alábbi tanfolyamokat, szakköröket, művészeti csoportokat indítja:

SZILVERAlapfokú Művészetoktatási Intézmény

– Néptánctagozat	Tagozatvezető tanár: Kiss Zsuzsa
– Balett - modern tánc tagozat	Tanár: Nyolcas Kinga
Rajz-stúdió	Vezeti: Antal László
Kerámia kör	Vezeti: Ökrösné Tóth Éva
Disney klub	Gyermekkönyvtár
Dalma Dance klub	Péntek: 16.00 - 19.00 óráig
(gyerek, serdülő, felnőtt csoport)	Vezeti: Szekeres Andrea

FELNÖTTEK JELENTKEZÉSÉT VÁRJUK!

Felnőtt néptáncgyűttes	Kedd: 18.00 - 20.00 óráig Vezeti: Simon Gyula, Kiss Zsuzsa
Díszítőművészeti és gobelinkör	Szerda: 14.00 - 16.00 óráig Vezeti: Dr. Mucsi Jánosné
„Martfői Napraforgók” Folt-mozaik varróklub	Kéthetente hétfőn: 16.30 - 19.30 óráig Vezeti: Czene Árpádné
Yadea és háremlányai hastáncklub	Kedd: 16.30 - 18.00 óráig Vezeti: Balázs Judit
Fitt-lesz klub	Kedd, csütörtök: 18.30 - 19.30 óráig Vezeti: Kiss Angelika
Etka jóga klub	Hétfő: 17.00 - 19.00 óráig Vezeti: Kőszegi Ferencné
Hatha jóga klub	Szerda: 18.00 - 20.00 óráig Vezeti: Fazekas Jánosné Marika
Társastánc tanfolyam	Kedd: 20.00 - 21.00 óráig Vezeti: Papp Balázs

Jelentkezés és bővebb felvilágosítás az intézmény 167-es irodájában
szeptember 30-ig!

Farönk nyomásban, zsák- és gumicipelésben, hordópakolásban, összetettben sziklanyomásban, zsák vállra vételében és kőgolyók platóra rakásában mérték össze erejüket, ügyességüket, majd egy 5,5 tonnás teherautót húztak - vontak a versenyzők a Martfői Ünnepi Napok keretében megrendezett erős ember versenyen.

Ez alkalommal a ceglédi Német Roland bizonyult a legjobbnak, a martfői Bíró István és Hajnal Tamás szerezte meg a 2. és 3. helyet – tájékoztatott Kürti László főszervező, a Martfői Fitness Klub vezetője.

A sikeres, sok nézőt vonzó rendezvényt sokan támogatták, amiért köszönet illeti őket: Polgármesteri Hivatal Martfű, Heineken Hungária Sörgyárak Nyrt., Fodor József autószerelő, Duplajó Autókereskedés Szolnok - Török Kálmán, Kehely Cukrászda, Fehér Imre vállalkozó, Mester István - Fehér Kakas Vendéglő, Varázs Garázs - ifj. Szögédi László, Település Ellátó Szervezet, Hegedűs Szabolcs, Martfű Magazin.

Herbályné

A Városi Nyugdíjasklub negyvenöt tagja országjáró kiránduláson vett részt a Dunántúlon augusztus 2-3-án. Az egyik állomásunk Dunaföldvár volt, ahol megtekintettük a várat, majd megismertük Simon-tomya nevezetességét is. A helyi nyugdíjasklub vezetői örömmel fogadtak bennünket.

Következő állomásunk Veszprém volt, ahol kollégiumi elszállásolást kaptunk. Megtekintettük a történelmi jelentőségű várat. Másnap az állatkertbe mentünk sétálni, ki-kapcsolódni. Ezen a napon ellátogattunk Zircra az arborétumba és a székesegyházba is.



A Városi Művelődési Központ és Könyvtárban a 2007/2008. évadban is szeretettel várjuk az érdeklődőket a „**Csiri-biri**” színházbérlet, valamint a „**VUK**” ifjúsági mozibérlet előadásaira.

A négy előadásból álló színházbérlet ára: 2.500 Ft

Az öt előadásból álló mozibérlet ára: 1.900 Ft

A Csiri-biri színházbérlet első előadása november 7-én, szerdán 15 órakor:

Mátyás király krónikája
Forrás Színház

A Vuk mozibérlet első előadása október 17-én, szerdán:

LECSÓ

Amerikai animációs film

Október 5-26.:

JNSZ Megyei Képző- és Iparművészeti Tárlat

a Városi Művelődési Központ és Könyvtárban



Kiállítás megnyitó:
október 5. péntek, 16 óra

A klubtagok nem csak kirándulnak és szórakoznak, hanem dolgoznak is. A Nagyothallók Klubjával közösen augusztus 8-án megtisztítottuk a művelődési központ ablakait. Ismerve az intézmény anyagi helyzetét, ez nagy segítség volt, de magunkon is segítettünk, hiszen mindkét klub a művelődési központban tartja rendezvényeit.

Legközelebb, a Nyugdíjasok Világnapja alkalmából, október 5-én találkozunk a Városi Nyugdíjasklub tagjai.

Farkas

PROGRAMAJÁNLÓ



Kultúrházak éjjel - nappal

Martfői Művelődési Központ és
Könyvtár, 2007. szeptember 15.

16.00-18.00 óráig:

„Múzeumi teázó”

Kedélyes beszélgetés és teázás a
Martfői Helytörténeti Gyűjteményben
Házigazda:

Pécskői Miklós történelemtanár

„Erzsébet királyné és Ferenc József”

A Martfői Helytörténeti Gyűjtemény
időszaki kiállítása a Művelődési
Központ aulájában.

Rendező:

Pécskői Miklós történelemtanár

18.00 órától: „Nyitott ház”

A művelődési központ megtekintése,
bejárása.

„Krimi a könyvtárban”

Egy méregerős tea mellett...

„Éjszakai movizás”:

20.00: „S.O.S. szerelem”

(színes magyar romantikus vígjáték)

A Nyitott ház program keretein belül a
mozi vetítő „gépház” megtekintése

22.00: „A tíz csapás”

(színes feliratos amerikai horror)

A BELÉPÉS INGYENES!



ŐSZI KÖNYVTÁRI NAPOK október 2-12-ig Martfűn is hív és vár mindenkit a Nagy Olvashow!



Október 2-12-ig:

„Üveghegyen innen, Varázshegyen túl” – Kiállítás a rajz- és meseíró pályázatra érkezett alkotásokból.

Október 5.:

MESEVÁRMEGHÓDÍTÁSA
Irodalmi hétpróba alsós tanulóknak.

Október 7.

KÖNYVES VASÁRNAP
Ingyenes internet használatl, ingyenes beiratkozási lehetőséggel várjuk az érdeklődőket. A könyvtár bemutatása a Lapozó Olvasókör segítségével.

KÖNYVLOVAGOK avatása

**A BOSZORKÁNYOK A
KÖNYVTÁRBA REPÜLTEK**

Könyves játék tiniknek

**NŐK A NŐKRŐL, NEM CSAK
NŐKNEK** – A női szerepek, vágyak, lehetőségek napjainkban.

**AZ „ÁLMOK VÁGYAK
TÜKRÉBEN”** című irodalmi pályázat díjainak átadása

Október 8.:

ÍRÓ - OLVASÓ találkozó tiniknek
**Könyvnepszerűsítő SZLOGEN-
VERSENY** Bekapcsolódnak az on-line internetes vetélkedőbe.

REJTVÉNYFEJTŐK Martfűi mester az élen

Tizedik, jubileumi születésnapjához ért az idei Martfűi Ünnepi Napok programsorozat keretében megrendezett egyéni, országos rejtvényfejtő verseny. A házigazda Martfűi Rejtvényfejtő Klub felhívására több mint nyolcvanvan mérték össze lexikális tudásukat, kombinációs képességüket a művelődési központban, augusztus 19-én.

Dr. Urbán-Szabó Béla önkormányzati képviselő megnyitó beszédében kiemelte: a rejtvényfejtés az egyetlen olyan szellemi sport, ahol teljesen megvalósul az esélyegyenlőség. Örömet fejezte ki, hogy évről évre sokakat vonz a martfűi verseny.

A négy kategória – kezdő, haladó, mesterjelölt, mester – feladványairól István György, a Rejtvényfejtők Országos Egyesületének elnöke tartott tájékoztatást, majd megkezdődött a ceruzával, radírral üzőt kockavadászat.

Eredmények:

Kezdő: I. Lászlóné Cserina Kinga - Debrecen, II. Jámbor Ferencné - Békéscsaba, III. Gyarmati Irén - Békéscsaba. **Haladó:** I. Szabó Albert - Szolnok, II. Kókai Sándor - Abony, III. Szöllösi József - Martfű. **Mesterjelölt:** I. Szalai Mihály - Budapest, II. dr. Lengyel Lajosné - Martfű, III. Kövesdiné Lám Zsuzsánna - Budapest. **Mester:** I. Bakos András - Martfű, II. dr. Varga Sándor - Mátészalka, III. Szilágyi Ferenc - Deme-cser. **K.É.**

PANKKK-program – Rock-est Martfűn!

Régi igénye a martfűi ifjúságnak, hogy több élőzenei, főleg rock koncert legyen a városban. Örömmel értesítjük az érdeklődőket, hogy sikeres PANKKK (Program a Nemzeti Kortárs Könyvzenei Kultúráért) pályázatunk révén az elkövetkező kilenc hónapban a Művelődési Központ és Könyvtár havi egy, alkalmanként három - négy zenekarfellépését biztosító koncertsorozatnak ad helyet. Elsősorban a rockzene kedvelőinek próbálunk szórakozási lehetőséget biztosítani, de tematikus jelleggel folk, world és pop, jazz stílusú együttesek is lehetőséghez jutnak majd.

Az évadindító, öt zenekart felvonultató, első koncertre szeptember 28-án kerül sor, szeretettel várjuk az érdeklődőket. Továbbá várjuk a visszajelzéseiteket, valamint a fellépőket érintő javaslatokat, amelyeket figyelembe veszünk a műsor kialakításánál.

Remélhetőleg sikerül fellendítenünk a település és szűkebb környezetünk rock-életét, és akár kezdő, helyi vagy környékbeli zenekaroknak is lökést adhatunk első szárnypróbálgatásaik során az ismertebb együttesek előtti fellépésükkel. Ehhez azonban a Ti segítségetekre is szükség van! Gyertek el minél többen és bulizzatok velünk!

A Martfűi Művelődési Központ szervezői

